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|
Il'y a 85 maisons dans marue.
D’un c6té de la rue, les maisons ont des numéros pairs de 2
a9a.
De I’autre c6te, les maisons ont des numéros impairs : 1, 3,
5...etc.
Qud est ledernier numéro impair demarue?

1l
Les chaussettes d’ Arthur sont mélangées dans un tiroir.
Il a6 paires de chaussettes bleues, 5 paires de
chaussettes vertes et 4 paires de chaussettes blanches.
Suite & une panne d’électricité, il ne peut pas voir la
couleur des chaussettes qu’il extrait du tiroir.
Combien doit-il en extraire au minimum pour étre
certain d’avoir deux chaussettes de couleur
identique ?

1T v
Dans cette opération, chaque | ettre représente un chiffre, de | Pascal veut dessiner
0ao. «unespirale » de4
RALLYE metresdelong. Il a
+ REUSSI dgatrace 7
segments, comme -
FINALE CeCi :
Deux lettres différentes représentent deux chiffres| COmbien de _
différents. gegmentslw reste-t-il
Retrouvez I’addition, sachant que Y vaut 5. atracer ?
Y, VI
Le quadrillage ci-contre contient 8 Sachant qu'une méme
nombres différentsde 1 &9. 1|/ 8| 3| -» 12 |formecorrespond aun 50| 41| 63
En effectuant la somme des lignes 5 7 méme nombre et que les
du haut et du bas et |a somme des nombres indiqués sont les O/ g Ol 46
colonnes de gauche et de droite, on 614] 2] > 12 | gymmesde chague ligne et
obtient le méme résultat 12. On dit | | de chague colonne, o 72
gue c’est un quadrillage carré v v retrouvelavaleur de
d’ordre 12. 12 12 chaque forme. .
En utilisant 8 nombresdifférentsde 1 a9, trouve un ¢ ¢ | 36

quadrillage carré d’ordre 15, puisun d’ordre 16.

VIl
En partant des chiffres dgainscrits, remplir la grille afin
que chaque ligne et chaque colonne, contienne une seule
foistousleschiffresdela5b
Plus grand que > ou plus petit que <, cessignes ont la
méme signification alaverticaleains :
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Compléte |e patron du cube avec les lettres du
mot SARTHE, Sachant que I’on voit ceci :
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Ledernier numéroimpair demarueest : | il doit extraire ......... chaussettes au minimum

pour étre certain d’avoir deux chaussettes de
couleur identique.

[ v
L "addition, sachant que Y vaut 5 est : . R
[I'lui reste ............ segmentsatracer.
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1D)Tracer un segment [AB] de longueur 8 cm.

Placer sur [AB] les points C et D tels que AC=BD=2cm.

Tracer lescercles de centre respectif A et B et derayon 2 cm.

Placer sur le cercle de centre A e point E tel gue CE=2cm (on choisirale point E vers « le haut »)
Placer sur le cercle de centre B le point F tel que DF=2cm (on choisirale point F vers « le haut »)

2) Tracer lesdroites (AE) et (BF).

La perpendiculaire a (AB) passant par C coupe (AE) en G.
Laperpendiculaire a (AB) passant par D coupe (BF) en H.
Tracer lescercles et de centre respectif G et H et de rayon 2cm.

3) Lesdroites (GD) et (AH) se coupent en J.
Tracer le cercle de centre Jet de rayon [JD].

4) Colorier les parties ombrées comme sur I’exemple.

Activité2:
Voici une méthode qui permet de déterminer le jour Exemple avec I’année 2012 :
de P&ques:: A=2012
e 2012 :4=503 et resteégal a0doncB =0
e  Choisir une année que I’on note A. ®2012:7=287etreste3doncC=3
e BestlerestedeladivisiondeA par 4. ® 2012:19=105¢et reste 17 donc D = 17
e CestlerestedeladivisiondeA par 7. ® E=(19 x17) + 24 soit E = 347
e Destlerestedeladivision deA par 19. ®347:30=1letreste17soit F =17
o G = 0+0+3+3+3+3+17+17+17+17+17+17+5
e E=(19xD)+24. soit G=119

0119:7=17etreste0doncH =0

e F estlerestedeladivisondeE par 30. )
e |=17+0soitl=17

o G=B+B+C+C+C+C+F+F+F+F+F+F+5,

e Hestlerestedeladivision de G par 7. 17 > 9 donc le jour de Pagues est (17 — 9) avril

soit le 8 awril.

e I=F+H

A |IB|[CID|E |F| G |H]I
2012 0] 3|17]347|17|119| 0 | 17

A|lB|C|DJ|E|F]|]G]|H I

A vousdejouer :
Compléter au fur et amesurele

Si 1 <10, dorslejour de Paquesest le (I +22) mars. tableau pour déerminer lejour de
Si 1 >9 dorslejour de Paquesest le (I —9) avril. Péques de I’année 2020.
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